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Komisija za tehnično kulturo pri Zvezi društev upokojencev Slovenije in 

Festival za tretje življenjsko obdobje razpisujeta: 

4. FOTOGRAFSKI NATEČAJ na temo 

Generacijske vezi 

Dragi ljubitelji fotografije v tretjem življenjskem obdobju!  

S tem natečajem vabimo vse zainteresirane, da z nami delite v vaše objektive ujete prizore iz družinskega  okolja.  

Želimo vas spodbuditi k razmišljanju o odnosih znotraj družin, odnosih družine do okolice in različnih del in vlog, ki jih 

opravljamo znotraj in zunaj nje.   

V objektive ujemite svoja opažanja in posebne dogodke v domačem okolju, posnemite zgodbe, ki se odvijajo v 

domačem okolju v katerem nas večina preživlja (ali želi preživeti) večino svojega prostega časa. Še posebej bi vas radi 

spodbudili k razmišljanju, kako vaše vsakdanje delo in delovne navade vplivajo na  medgeneracijske vezi in kako se to 

odraža v družinskem življenju. 

Zato vabimo vse tiste, ki svoj prosti čas posvečate fotografiji, da sodelujete v fotografskem natečaju 14. Festivala za 

tretje življenjsko obdobje. 

 

POGOJI SODELOVANJA: 
KDO? Fotografskega natečaja se lahko udeležijo vsi ljubitelji fotografije (starost ni omejena). 
DO KDAJ? Fotografski natečaj poteka do 20. avgusta 2014. 
KAKO? Udeleženec lahko prispeva največ pet (5) fotografij. Komisija izmed prejetih fotografij za sodelovanje 

izbere največ tri (3) fotografije. Fotografije skupaj s prijavnico pošljite na anja.kodra@f3zo.si.  

TEHNIČNE 

ZAHTEVE: 

Fotografija, ki jo avtor odda po elektronski pošti, naj ne bo večja od 2 MB. Pri tem je pogoj le, da lahko 

avtor v primeru, da je njegova fotografija nagrajena, fotografijo zagotovi v velikosti primerni za tisk, tj. 

v ločljivosti najmanj 12 mil pikslov. Ločljivost je lahko tudi večja. 

Fotografije morajo biti oddane v v elektronski oblik v  RGB barvnem prostoru. 

Ob fotografiji morajo avtorji navesti naslednje podatke:  

 naslov fotografije in kratek opis (do 3 stavke);  

 ime, priimek in letnico rojstva avtorja;  

 kontaktni podatki avtorja (e-naslov, kontaktna telefonska številka), preko katerih lahko organizator 

stopi v stik z avtorjem;  

 če je zbiranje urejeno preko PZDU-ja – podatki o odgovorni osebi. 

 S prijavo avtor da dovoljenje za nujne tehnične popravke, ki pa ne posegajo v sporočilo avtorskega 

dela. 
NAJBOLJŠI: Prispele fotografije bo pregledala in ocenila strokovna žirija, ki jo bo sestavil organizator. Med 

prispelimi fotografijami bo izbrala finaliste in glavnega nagrajenca.  Vse izbrane fotografije bodo 

objavljene v posebni publikaciji, glavni zmagovalec pa bo predstavljen tudi v okviru kulturnega 

programa in bo prejel posebno priznanje za svoj dosežek.  
Za vse dodatne informacije se lahko oglasite koordinatorki natečaja:  

 

Anja Kodra 

T: 0 51 754 019 

E-pošta: anja.kodra@f3zo.si 

 

Natečaj vključuje objavo izbranih fotografskih izdelkov v posebni publikaciji. Objav ne honoriramo. S prijavo soglašate, da 

se v publikaciji objavi fotografske izdelke in podatke o avtorstvu. Sodelujoči dovoljujete uporabo vaših podatkov za interne 

namene in za obveščanje o Festivalu za tretje življenjsko obdobje. Vaši podatki so varovani v skladu z Zakonom o osebnih 

podatkov. 
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